個人情報保護方針

株式会社昭和真空およびグループ各社(以下「当社」といいます)は、グループをあげて企業倫理・法令遵守の徹底に取り組んでおり、個人の氏名、住所、電話番号、Eメールアドレスなど個人を特定、識別し得る情報(以下「個人情報」といいます)の保護についても重大な社会的責務であることを認識し、以下の個人情報保護方針を定め徹底を図ります。

1. 個人情報の収集・利用

個人情報の収集に際しては、利用目的を明らかにし、当社の事業の範囲内で適法かつ公正な手段により行います。収集した個人情報は厳正に管理し、明示した利用目的の範囲内で利用します。

2. 個人情報の利用目的

当社は、個人情報を、契約上の責務を果たすため、より良い製品やサービスを開発・提供するため、 有用な情報をお届けするために使用します。

3. 第三者への提供の禁止

当社のグループ企業や業務の委託先を除く第三者への個人情報の提供は、ご本人の同意がある場合や法的な要請など正当な理由がある場合を除き行いません。

なお、グループ企業や業務の委託先に提供する場合、適切な保護と管理のもとに行います。

4. 安全対策

当社が管理する個人情報の紛失、破壊、改ざんおよび漏洩などを防止するため、不正アクセス対策、コンピュータ・ウィルス対策をはじめとして、適切な情報セキュリティ対策を講じます。

5. 法令の遵守と管理体制

役員ならびに従業員は、個人情報に関する法令および当社の規程を遵守します。 また、個人情報の取扱いについて、その取扱っている部門ごとに個人情報保護管理者を設置し、その管理責任者の指示のもと適切な保護、管理を行います。

6. 継続的な改善

当社は、個人情報保護の取組みについて、継続的に見直し、改善を行います。

以上